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ZDARMA

Obecní úřad informuje

• Bylo dokončeno a předáno multifunkční 

hřiště za základní školou. Budou následo-

vat terénní úpravy a  zprovoznění zázemí 

včetně sociálního zařízení. Po vypracování 

provozního řádu o užívání, bude zpřístup-

něno veřejnosti k užívání.

• Obec měla v plánu zajistit zájezd do di-

vadla, vzhledem k okolnostem posledního 

roku (Covid) nám současná situace neu-

možňuje plánovat.

• Dne 31. 8. 2020 bylo předáno staveniště 

,, Zeleň s vodní komponentou“.

Stavba bude realizována dle projektové 

dokumentace vypracované v  říjnu 2019 

společností ATELIER FONTES s.r.o. se 

sídlem Křídlovická 19, 603 Brno, projek-

tant Ing. K. Florová, odpovědný projektant 

Ing. H. Trtílková – autorizovaný projektant 

územních systémů ekologické stability. In-

vestorem stavby: ČR – Státní pozemkový 

úřad - Krajský pozemkový úřad pro Stře-

dočeský kraj a hl. m. Praha, pobočka Kutná 

Hora. 

• Ministerstvo fi nancí na základě zákona č. 

159/2020 Sb., poskytlo prostřednictví krajů 

jednorázový nenávratný neúčelový příspě-

vek ze státního rozpočtu. Jedná se o kom-

penzační bonus v  souvislosti s  krizovými 

opatřeními v  souvislosti s výskytem koro-

naviru ve výši 998.750,- Kč.

• Městys Žehušice získal dotaci z Minister-

stva pro místní rozvoj z programu podpora 

rozvoje regionů pod názvem ,,RELAXAČ-

NÍ A  FITNESS ZÓNA PRO VŠECHNY 

GENERACE“ v částce 645.300,- Kč se spo-

luúčastí vlastních zdrojů v částce 276.566,- 

Kč. V lokalitě Za Humny budou instalová-

ny 2 ks workoutových prvků, 3 ks mobiliáře 

a  vysazeny 4 okrasné dřeviny. V  Bojma-

nech bude instalováno 8 ks herních prv-

ků, 3 ks posilovacích prvků, 3 ks mobiliáře 

a vysazeno 5 ks okrasných keřů.

NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY
Městys Žehušice na základě nového zákona 

č.99/2019 Sb, o přístupnosti internetových 

stránek a  mobilních aplikací a  o  změně 

zákona č. 365/200 Sb. informačních systé-

mech veřejné správy přistoupil k nové ver-

zi webových stránek. Webové stránky jsou 

stále v úpravě. 

Prosíme občany o trpělivost, úprava webo-

vých stránek potrvá ještě několik měsíců. 

SEKÁNÍ TRÁVY 
VE DNECH 

PRACOVNÍHO KLIDU
Z  podnětu množících se stížností našich 

spoluobčanů na  sekání trávy ve  dnech 

pracovního klidu Vás žádáme, abyste byli 

ohleduplní vůči svému okolí a práce, které 

s sebou nesou větší hlukovou zátěž, omezili 

ve dnech pracovního klidu na nezbytné mi-

nimum. Děkujeme za pochopení a za spo-

lupráci.

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU 
Akademie třetího věku pokračuje v  nově 

vybavené společenské místnosti v  budově 

městyse Žehušice v prvním patře  v termí-

nu 22. 9. 2020 - Zábavná historie lázeň-

ství.

Další termíny budou vybrány účastníky 

Akademie třetího věku pomocí ankety.

Pořízený dataprojektor s  plátnem je plně 

na seminářích využíván.

Dne 1. 8. 2020 se uskutečnil zájezd pod 

názvem ,, SLUNCE, SENO, HOŠTICE“. 

Z ohlasu účastníků víme, že se výlet vydařil.

SVATBY
Dne 21. 8. 2020 se před kostelem sv. Mar-

ka uskutečnila svatba, kde si své ANO řekli 

Nikola Hrubešová a Václav Boháč. 

Dne 5. 9. 2020  v zasedací místnosti proběh-

la zlatá svatba, kde si své ANO již po druhé 

řekli manželé Kasalovi z Výčap. 

Úřad městyse Žehušice a výbor pro 

občanské záležitosti blahopřeje manželům 

Boháčovým a Kasalovým.

Ke Křížku 

směr Rohozec 

směr hřbitov 



SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO 
A NEBEZPEČNÉHO 

ODPADU 

V Žehušicích a v Bojmanech proběhne svoz 

velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

v úterý 22. 9. 2020.

Pokud chcete odvést takovýto odpad, 

umístěte ho v tento den viditelně před dům. 

Na  sběrném dvoře je umístěn E - domek, 

kam máte možnost nosit veškeré vyslou-

žilé elektrospotřebiče během celého roku. 

V této souvislosti bychom Vás chtěli požá-

dat, abyste vysloužilá elektrozařízení nedá-

vali před dům v den svozu velkoobjemové-

ho a nebezpečného odpadu, ale dovezli je 

do E - domku na sběrný dvůr. Za všechna 

tato zařízení obec musí při hromadném 

svozu zaplatit nemalé peníze. Pokud ale 

tyto věci dovezete do E - domku, obec na-

opak za  tento tříděný sběr elektroodpadu 

získává fi nanční prostředky.  

Do  nebezpečného odpadu nepatří 

pneumatiky, od  roku 2020 přišel 

v  platnost nový zákon č.185/2001 Sb., 

o odpadech, stanovil povinnost výrobcům 

pneumatik zřídit místa zpětného odběru. 

Do  nebezpečného odpadu také nepatří 

eternit, lepenky a  ropné produkty, které 

jsou nebezpečným stavebním odpadem, 

jehož likvidace podléhá přísným 

opatřením a  občané si tento odpad 

likvidují na vlastní náklady.

Předem děkujeme za spolupráci.

POŠTA 
PARTNER

Vážení spoluobčané,

od  1. 9. 2020 zajišťuje veškeré poštovní 

služby pro Českou poštu a.s. společnost 

Konsulentbistand s.r.o. Paní poštmistrovou 

zůstává paní Věra Šálená. 

Dovolujeme si Vás pozvat do  upravených 

prostor pošty, kde můžete mimo poštov-

ních záležitostí posedět u kávy a zakoupit:

- cukrářské a lahůdkářské výrobky

- vína z Čejkovických sklepů

- delikatesní rumy 2 různých destinací

- maso – uzeniny (na objednání)

- drogistické zboží

Dále Vám nabízíme: 

- nákupy na objednávku

- úklid domácností

- poradenství v energetice

Další služby pro Vás chystáme. 

Bc. Jana Přibylová

CO DO KANALIZACE 
NEPATŘÍ!!!

Úřad městyse Žehušice opětovně apeluje 

na občany, aby nevylévali nebo nevyhazovali 

do kanalizace to, co tam nepatří. Jsou to ze-

jména hygienické pomůcky (různé vlhčené 

ubrousky, vložky, papírové podložky, vatové 

tyčinky, tampony, tuky, oleje aj.). Tyto látky 

patří do  nádob na  komunální odpad!!! Po-

užitý olej máte možnost donést do  nádob 

umístěných na  sběrných místech v  Žehu-

šicích. Je neuvěřitelné, co všechno obsluha 

na  čističce odpadních vod každodenně na-

chází. Upozorňujeme občany, že v  poslední 

době stále ve větší míře dochází na  ČOV k  

výskytu látek, které se obvykle v  kanalizač-

ním řádu nevyskytují a  způsobují provozní 

závady nebo poruchy v průtoku stokové sítě 

a  mohou ohrožovat provoz čističky odpad-

ních vod a  čerpadel na  přečerpávacích za-

řízeních. Během září dojde opět k  výměně 

čerpadla na přečerpávací stanici u lávky, dále 

budeme muset přečerpávací šachty u  lávky 

a v ulici V Mexiku nechat vyčistit od nánosu 

tuků. Poté následuje revize šachet. Náklady 

na  opravu nebo pořízení nových čerpadel 

jsou vysoké, stejně tak čištění šachet a  zby-

tečně odčerpávají z  rozpočtu obce fi nanční 

prostředky, které bychom mohli investovat 

do  jiných oblastí. V  konečném důsledku se 

to může projevit i na zvýšení stočného. Je to 

jen na nás občanech, jak se k obecnímu ma-

jetku budeme chovat. Smutné na tom všem je 

ta skutečnost, že za  bezohlednost některých 

lidí, musí platit všichni ostatní. Zamyslete 

se všichni nad tím, co do odpadu vypouštíte 

a koho tím ohrožujete.

Žehušáci!                               Bojmaňáci!

jste srdečně zváni 
na

OOBECNÍ GRILOVAČKU
26. 9. 2020 od 1400

na hřišti ZŠ J. V. Sticha Punta v Žehušicíchna hřišti ZŠ J. V. Sticha Pu Žehušicích

Letos jsme díky celorepublikovému vývoji přišli o řadu tradičních akcí. Přijďte si to vynahradit! 
Možná bude i překvapení …

                

Otevírací doba:

Pondělí 8:00 - 9:15 13:00 - 17:00

Úterý 8:00 - 11:00

Středa 8:00 - 9:15 13:00 - 17:00

Čtvrtek 8:00 - 11:00

Pátek 8:00 - 11:00



Hasiči

NAŠI DOBROVOLNÍ HASIČI
Všechny vás zdravím v čase končícího léta a nejprve bych se trochu ohlédl za soutěžní sezo-

nou, která byla letos o poznání volnější, než ta loňská. U nás v Žehušicích jsme začínali Po-

hárovou soutěží našeho okrsku v požárním útoku, na kterou se sjelo celkem 34 družstev dětí 

a dospělých. Dopoledne děti, odpoledne dospělí předvedli skvělé výkony, organizačně dobře 

zvládnuto a občerstvení fungovalo na jedničku. Naše ženy skončily na skvělém 3. místě a muži 

na šestém. Další tradiční závod, který se normálně koná v dubnu, je Běh na rozhlednu Vysoká. 

Tentokrát to ovšem bylo 20. 6., ale závodníky přivítalo spíše dubnové počasí. Jen shrnu výsled-

ky – muži bez dýchací techniky 4. a 6. místo, 3. místo v kategorii ženy a 1. místo muži nad 40 

let, je prostě nádhera. Poslední soutěžní klání, tentokrát pouze pro dospělé jsou Noční závody 

ve Vrdech. Tam jsme si užili krásný večer okořeněný pro diváky požárními útoky s někdy ku-

riózními, až nebezpečnými situacemi, touha po výhře někdy nezná mezí. Tam ženy obsadily 

skvělé 2. místo (zvítězila šikovnost před rychlostí) a muži ve velké konkurenci na 13. místě. 

Trochu se ještě podívám na činnost naší jednotky za uplynulé léto. „Tento způsob léta zdá se 

mi poněkud nešťastným.“ Ano tento citát ze známého fi lmu letos zná už snad každý. My trochu 

dříve narození víme, že letošní průběh letních měsíců byl dříve naprosto normální a pro naše 

hasiče to znamenalo, že v tomto počasí nemuseli vyjíždět ani k jednomu požáru. Bohužel naši 

obec postihl 14. 6. přívalový déšť, jaký zatím známe jen z televize a všichni si říkáme, že se 

nás to v našich obcích netýká. Opak je pravdou a nedělní dopoledne nás o tom přesvědčilo. 

Vody byly v jednu chvíli plné ulice a ta si samozřejmě našla cestu do našich domovů. Proběhlo 

několik čerpání vody ze sklepů a studní v našich obcích. Taktéž byl nasazen v Žehušicích vy-

soušeč zdiva, který vlastní náš okrsek. K večeru, když už jsme měli téměř vše uklizeno, jsme 

byli povoláni k čerpání zatopených ulic v obci Habrkovice, kde opět stále se valící voda z polí 

hrozila zatopením několika domů. Naše technika byla tu noc vytížena na 100% a i přes své 

stáří pracovala nepřetržitě více než 11 hodin. Jen naše cisterna odčerpala více než 1500 metrů 

krychlových vody. Další jednotky také dělaly, co mohly, až se v 5 hodin ráno podařilo stoupa-

jící hladinu zkrotit. Většina našich hasičů byla v akci 16 hodin a někteří 22 hodin. Za jejich nasazení jim patří velký dík. V reakci na tyto 

události nám naše obec zakoupila nové plovoucí čerpadlo za téměř 30 000 Kč. Samozřejmě jsme ho museli vyzkoušet alespoň nanečisto 

a je s ním naprostá spokojenost. Děkujeme.

Klidný příchod podzimu přejí hasiči. (-pj-)

MLADÍ HASIČI ŽEHUŠICE 
V tomto čísle čtvrtletníku už se přeci jen máme čím pochlubit. Akcí nebylo tolik jako loni, ale „něco“ se dělo. Soutěž okrsku č. 1 jsme 

pořádali 13. 6. již počtvrté. Počasí se vydařilo přímo ukázkově. Děti se celý den kropily 

střídavě při požárním útoku a při zkoušení ruční džberové stříkačky. Ta měla takový 

úspěch, že uvažujeme o pořízení druhého kusu. Zvládli jsme odbavit 22 družstev dětí 

(to je kolem 170 mladých hasičů). Z vlastních řad jsme postavili 2 družstva mladších 

a 1 družstvo starších žáků. Pro ně to byla první zkušenost v nové kategorii s nový-

mi rolemi. Udělali nám obrovskou radost platnými a plynulými pokusy. Bohužel až 

na odpolední část pro dospělé dorazil reportér televizního magazínu Hasiči. Nicméně 

v červenci se v regionálních televizích vysílala reportáž právě z naší akce. Odpolední 

úklid již tradičně urychlil prudký déšť.

Běh na rozhlednu Vysoká 20. 6. mohli absolvovat tentokrát pouze dospělí. Sice nám to 

bylo líto, ale zima a déšť tak vynesli umístění alespoň jim.

Víkend v polovině srpna patřil tentokrát řece Orlici. Tu Divokou jsme sjeli z Kostelce nad Orlicí k Týništi nad Orlicí. Po přenocování 

v kempu pak všech 25 lidí na 11 lodích pokračovalo na spojené až do Krňovic. Letošní plutí bylo díky silným bouřkám před víkendem 

poněkud náročné. V krásné přírodní rezervaci nás unášel proud kolem popadaných stromů a občas i přímo do nich. Cestou se k nám 

připojily další dvě lodě, kterým jsme průběžně pomáhali zvládat nástrahy řeky. Děti si ale mohly do sytosti užít jak plutí ve vestě, tak i há-

zení házecího pytlíku člověku unášenému proudem. Protože jsou ale všichni šikovní, 

svoji vedoucí do Labe odplout nenechali.

Hned v září nás čekají soutěže 5. 9. ve Žlebech, 13. 9. v Močovicích a 19. 9. ve Vrdech. 

Pravidelná školení vedoucích a rozhodčích jsou již samozřejmostí. A někdy v říjnu, 

doufejme, štafety na Olympii v Kutné Hoře. Spousta plánů … Snad nebudeme zase 

přerušeni.

Poslední dobou se ke mně dostávají vcelku skeptická tvrzení o naší činnosti s dětmi. 

Ráda bych tímto všechny ubezpečila, že pokud se najde alespoň pár dětí, které to bude 

bavit, budeme tu pro ně. Nemůžeme zaručit, že za 10 let tu bude fungující Kolektiv 

mladých hasičů stále. Všichni do jednoho tu ale jsme pro ty současné děti právě teď. 

A naštěstí jsme jednotní v myšlence, že je lepší dělat alespoň něco, nejlépe, jak dokáže-

me, než sedět doma a přemýšlet, jak všichni kolem dělají všechno špatně. Tak s novou 

energií a vírou vzhůru k dalším zážitkům.

(-mm-)



TJ SOKOL ŽEHUŠICE z. s.

SPOLEČNÝ VÝLET DO PARKU MIRAKULUM
Každoročně zahajujeme letní prázdniny společným výletem do zábavního Parku Mirakulum v Milovicích. I když jsme si do poslední 

chvíle nebyli jisti, zda bude Park pro větší počet návštěvníků zpřístupněn kvůli hygienickým opatřením a my vůbec někam odjedeme, 

vše dobře dopadlo. Dětem se již stýskalo po kontaktu s kamarády a vrstevníky, proto byl autobus téměř okamžitě naplněn a v neděli 28. 

června se vyrazilo vstříc za zábavou.

Park nabízí nepřeberné množství aktivit, při kterých se děti nejen vydovádí a pobaví, ale především si vyzkouší svoji mrštnost a ob-

ratnost. Mohou se také dozvědět mnoho věcí o přírodě a správném třídění odpadů díky Lesnímu městu a kontaktní zoo. Někteří naši 

návštěvníci se vydali vláčkem po úzkokolejné železnici na přilehlý Tankodrom, jiní našli v krásném slunečném dni útočiště ve „vodním 

světě“.

I když se v letošním roce mnohé společenské, kulturní a sportovní akce odkládaly či přímo rušily, rada MAS Lípa pro venkov z. s. přesto 

schválila možnost podávání žádostí o dotaci z Fondu kultury a sportu. Podali jsme proto žádost o příspěvek na autobusovou dopravu 

do Mirakula a uspěli jsme. Byla nám přidělena dotace ve výši 4 000 Kč. Moc si toho vážíme a děkujeme.

(-lj-)

MEMORIÁL MIRKA ŠPITÁLNÍKA
Nohejbalový turnaj je v Žehušicích již neodmyslitelnou tradicí. I když sobota 29. srpna byla zpočátku trochu uplakaná, sportovci se ne-

nechali odradit a nastoupili „do boje“. Celkem se zúčastnilo 6 týmů – tři týmy dospělé a tři dětské. Ovšem menší účastníci se toho vůbec 

nebáli a rozhodli si, že chtějí hrát také proti dospělým. Odehrálo se celkem 15 zápasů, ze kterých v dospělé kategorii vzešly vítězně týmy: 

1. místo NEDOČKAVCI, 2. místo LAXNÍ KOPÁČI, 3. místo SOKOLOVÉ. V mladší kategorii pak na 1. místě stanul tým FIZI CREW, 

na 2. místě ŠNECI a 3. místo vybojovali HIP HOPÁCI.

Nakonec se počasí umoudřilo, takže přišli i diváci a fanoušci, aby snažení hráčů podpořili. K zakousnutí byly klobásy a párky v rohlíku 

a samozřejmě i sladké občerstvení připravené sestrami sokolkami.

(-lj-)
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CVIČENÍ ŽEN A DÍVEK

Vzhledem k nejisté situaci ohledně celosvětové koronavirové pandemie a neustále se měnícím hygienickým pravidlům a opatřením vlády 

České republiky ve vztahu ke školským zařízením se v letošním školním roce 2020/2021 neuskuteční cvičení žen a dívek. Budeme si 

všichni držet palce, aby se situace zlepšila, a my jsme se opět mohli bez omezení setkávat.

(-lj-)

MAGICKÁ NOC

Na sobotu 31. října opět svoláme všechny odvážné děti i rodiče, malé bubáky, strašáky a čarodějnice, 

aby se s námi společně vydali na cestu za kouzelným překvapením!

Sraz všech účastníků opět na plácku u hřbitova v 17.00 hodin, strašidelné masky a lampiony vítány. 

Magické občerstvení zajištěno.

(-lj-)

 ŠKOLA ZAČÍNÁ 
Ve školství máme jedinou jistotu, a tou je nejistota. Ale zase máme aspoň tu jednu :-) Nikdy totiž nevíme, jak to dopadne, když vejdeme 

do školy, do třídy. 

Zvláště v  dnešní nejisté době, v  době, kdy do  nás okolí a  média 

buší naprosto rozdílné informace, jsme 1. září zahájili školní rok 

2020/2021. 

Tento školní rok je pro nás zvlášť slavnostní - oslavíme v  naší 

„nové“ škole již 25 let. Čtvrtstoletí je dlouhá doba a máme na co 

vzpomínat.  Už teď se připravujeme, abychom si společně připo-

menuli dvacet pět prožitých školních let.

Letos jsme přivítali 25 nových prvňáčků. Do  lavic jim pomohli 

usednout jejich kamarádi z deváté třídy. Tento rok to nemají leh-

ké, je jich méně než prvňáčků. Se svými svěřenci překonávají prv-

ní chvíle ve školních lavicích. Pomáhají jim při zvykání na školní 

prostředí a během školního roku podniknou i několik společných 

akcí. 

Celkem se ve škole vzdělává 204 žáků, z toho 121 na I. stupni a 83 

na II. stupni. Je to historicky nejvíce dětí. Sledováním demografi c-

ké křivky bylo ve škole před 10 lety 156 žáků. Jsme rádi, že naše škola žije a je plná dětí. 

S nárůstem žáků narostly i starosti, vše se zvládlo na výbornou. Pracovníci školy připravili všechno tak, abychom mohli úspěšně zahájit 

školní rok. 

Přejeme prvňáčkům, žákům a všem pracovníkům školy úspěšný školní rok 2020/2021. 

ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021

úterý 1. 9. 2020 - zahájení školního roku

pondělí 28. 9. 2020 - státní svátek  

středa 28. 10. 2020 - státní svátek

čtvrtek a pátek 29. a 30. 10. 2020 - podzimní prázdniny

úterý 17. 11. 2020 - státní svátek

 23. 12. 2020 – 3. 1. 2021 - vánoční prázdniny (nástup do školy v pondělí 4. 1. 2021)

čtvrtek 28. 1. 2021 - vysvědčení za 1. pololetí

pátek 29. 1. 2021 - pololetní prázdniny

 1. 2. – 7. 2. 2021 - jarní prázdniny

čtvrtek 1. 4. 2021 - velikonoční prázdniny

pátek 2. 4. 2021 - Velký pátek

pondělí 5. 4. 2021 - Velikonoční pondělí

středa 30. 6. 2021 - vysvědčení, konec školního roku

 1. 7. – 31. 8. 2021 - hlavní prázdniny 

středa 1. 9. 2021 - začátek školního roku 2021/2022

 

Další termíny akcí budou postupně doplňovány podle aktuální situace na webových stránkách školy.

ZŠ J. V. Sticha-Punta Žehušice



PRVŇÁCI
V Základní škole J.V.Sticha-Punta v Žehušicích 

začal nový školní rok společným shromážděním 

na hale školy. Paní ředitelka a pan starosta svými 

proslovy přivítali všechny žáky i  zaměstnance 

školy. Hlavní pozornost byla věnována samo-

zřejmě prvňáčkům, kterých do  lavic žehušické 

školy zasedlo 25. I přes přísná hygienická opat-

ření věříme, že bude pro všechny nový školní 

rok 2020/2021 úspěšný a že ho všichni zvládne-

me bez větších a zbytečných problémů. 

Mgr. Miroslav Procházka, třídní učitel 1. třídy 

SPORT VE ŠKOLE V OBDOBÍ NOUZE
I v období koronavirové krize se spousta žáků zapojila do distanční výuky a plnila si úkoly z disciplín OVOV/odznak všestrannosti 

olympijských vítězů/.

Děti na konci školního roku obdržely výsledky olympijského víceboje a nejlepší v OVOV i odznaky s hodnotou odznaku/ diamantový, 

zlatý, stříbrný a bronzový/.

V letošním roce bude naše škola pokračovat v plnění disciplín obou soutěží. Jedná se o soutěže vnitřní bez účasti cizích žáků, což je 

podmínkou výuky.

Dne 16. 9. 2020 zahájíme sportování školním kolem T-Mobile běhu. Zúčastní se všechny děti a celé dopoledne bude věnováno olympijské 

myšlence/ kvízy, běh, tvoření vlastních diplomů/. Všechny děti obdrží olympijskou medaili a diplom. Nejlepší drobnou cenu.

Mateřská škola

I přes veškeré nástrahy, které nám loňský rok přinesl, jsme se v červnu rozloučili na školní zahradě s předškoláky. Letošní téma bylo Ná-

mořníci. Děti si užily spoustu zajímavých a zábavných her a nakonec si vykopaly poklad. Rozloučení proběhlo bez rodičů v dopoledních 

hodinách, ale i tak jsme si to s dětmi moc užili. 

Vzhledem k tomu, že nás pandemie dostihla a museli jsme přerušit provoz jsme se na 1. září už moc těšili. Pro všechny z nás to byla 

dlouhá chvíle a my jsme se nemohli dočkat shledání se všemi dětmi. 

V září do naší školky nastoupilo několik nových dětí, které svůj první vstup do školky zvládly na výbornou. Adaptace v novém prostředí 

proběhla bez větších problémů. Vzhledem k teplému září jsme plně využívali naší školní zahradu. 

V letošním školním roce se budeme snažit zařadit různé akce dle aktuálních nabídek, ale také vzhledem k dané situaci. Věříme a moc si 

přejeme abychom letošní rok zvládli bez různých komplikací a užili si ho celý, jak jsme byli všichni zvyklí. 

Těšíme se na další spolupráci s Městysem Žehušice a děkujeme i za spolupráci, pomoc a vstřícnost všem rodičům z naší Mateřské školy. 

Kolektiv MŠ 



Křížovka

1. nástroj opatřený zuby k řezání 

2. mužské jméno 

3. cukrářský výrobek plněný krémem 

4. opak přítele 

5. ostrá hrana nástroje 

6. jednotný oděv armády 

7. devátý měsíc v roce 

8. útočník 

9. opečený plátek chleba 

10. sopečný výbuch 

11. sourozenec 

12. rodový znak 

Tajenka: Až ti bude nejhůř, otoč se ke slunci a všechny stíny ..........................................................................................................................

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

(-gl-)

John Lennon

Doporučujeme z naší kuchyně

BORŮVKOVÝ KOLÁČ

ŠÁTEČKY Z LISTOVÉHO TĚSTA PLNĚNÉ ŠPENÁTEM, 
ŽAMPIONY A MODRÝM SÝREM (24 KS)

Těsto:
250 g polohrubé mouky

125 g moučkového cukru

125 g másla (Hera)

špetka soli

1 vejce

lžíce strouhanky

Suroviny:
2 menší cibule

6 stroužků česneku

160 g baby špenátu

5 větších bílých žampionů

200 g sýra s modrou plísní

listové těsto

vejce na potření

olej, sůl a pepř

Drobenka:
60 g hrubá mouka

60 g cukr krupice

60 g máslo (Hera)

Postup:
Osmahněte na  oleji nakrájenou cibuli, přidejte 

nasekaný česnek a  na  kousky pokrájené žampi-

ony. Nakonec přidejte špenát, osolte a  opepřete. 

K vychladlé směsi přidejte nahrubo nastrouhaný 

sýr s  modrou plísní a  promíchejte. Listové těsto 

vyválejte na dva pláty. Každý z plátů rozdělte na 12 

čtverců a naplňte připravenou směsí. Zabalené šá-

tečky vyskládejte na plech vyložený pečicím papí-

rem, potřete rozšlehaným vejcem. Pečeme dozla-

tova při teplotě 180 stupňů.

(-mm-)

Postup:
Smícháme mouku s cukrem a špetkou soli. Do mouky nakrájíme změklý tuk, přidáme 

celé vejce a prohněteme. Vzniklou směs zapracujeme do jedné těstové koule. Hotové těsto 

odložíme na chvilku do lednice. Vymažeme koláčovou formu tukem a vysypeme mou-

kou. Těsto dlaní vtlačíme do formy a na krajích trochu zvedneme. Takto připravené těsto 

ve formě propícháme vidličkou na několika místech. Zlehka jemně posypeme strouhankou, 

nasypeme borůvky v dostatečné vrstvé a posypeme drobenkou. Pečeme si 30 minut na 180 stup-

ňů. Hotový koláč prozradí nejen zlatá barva drobenky a okrajů koláče, ale hlavně neodolatelná vůně. 

(-mm-)
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Nastane v sobotu 31. října 
2020! 

 
Sraz všech malých a velkých 

strašidel v 17.00 hodin  

na plácku u žehušického hřbitova. 

Kostýmy a lampiony vítány!  
Buřtíky na opečení tentokrát přinést vlastní .  

 
Na konci cesty je pro odvážné připraveno opět magické 

občerstvení a kouzelná odměna! 


